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Οριςμόσ 

Έζηω   έλαο πξαγκαηηθόο αξηζκόο κε   θαη 


 έλα κε κεδεληθό δηάλπζκα.  

Ολνκάδνπκε γινόμενο ηοσ λ με ηο 


 θαη ην ζπκβνιίδνπκε κε 

  ή 


 ην δηάλπζκα πνπ  

 είλαη νκόξξνπν ηνπ 


, αλ   θαη αληίξξνπν ηνπ 


, αλ   θαη 

 έρεη κέηξν |||| 


. 

Αλ είλαη   ή 0


 , ηόηε νξίδνπκε ωο 

  ην κεδεληθό δηάλπζκα 


0 . 

 

Παραηήρηζη  

Η πξάμε έρεη νξηζηεί ωο πνιιαπιαζηαζκόο αξηζκνύ κε δηάλπζκα θαη όρη ην αλάπνδν, 

πνπ ζεκαίλεη όηη ζην ζπκβνιηζκό ηεο πξάμεο ν αξηζκόο πξνεγείηαη ηνπ δηαλύζκαηνο. 

Σπλεπώο δεν έτει νόημα να γράυοσμε    

 

Θζμα 1ο   

Αν   το παρακάτω διάνυςμα να ςχεδιάςετε τα διανφςματα  
1 1

2 , 3 , ,
2 4

          

 

Ιδιόηηηες 
 

(1) 


   

(2) 



 )(
  

(3) 



)()( 
 

 

 

 

Σσνέπειες  οριζμού και ιδιοηήηφν 

(i) 0 0       ή   0


α  

(ii) )()()( αλαλαλ


  

(iii) βλαλβαλ


 )(  

(iv) αμαλαμλ


 )(  

(v) Αλ   βλαλ


    θαη   0λ ,   ηόηε   βα


  

(vi) Αλ   αμαλ


    θαη   0


α ,   ηόηε   μλ . 
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Θζμα 2ο   Να δείξετε ότι για τυχαία ςημεία Α , Β , Γ , Δ ςημεία του επιπζδου 

ιςχφει ότι 4 3 2 5 3       

 

 

 

 

 

Γραμμικός  Σσνδσασμός  Διανσσμάτων 

 

Αο  ζεωξήζνπκε δύν δηαλύζκαηα α


 θαη β


. Κάζε δηάλπζκα ηεο κνξθήο βλακv


 , όπνπ 

Rλκ,  νλνκάδεηαη γραμμικός ζσνδσαζμός ηωλ δηαλπζκάηωλ α


 θαη β


. Αλάινγα νξίδεηαη 

θαη ν γξακκηθόο ζπλδπαζκόο ηξηώλ ή πεξηζζόηεξωλ δηαλπζκάηωλ.  

Έηζη, γηα παξάδεηγκα, ην δηάλπζκα γβαv

523   είλαη έλαο γξακκηθόο ζπλδπαζκόο ηωλ 

βα

,  θαη γ


. 

Θζμα 3ο   

Αν ,   τα παρακάτω διανφςματα  να ςχεδιάςετε τα διανφςματα 

1
2 3 , 2

2
          

 

Θζμα 4ο  ΢το παρακάτω ςχήμα να προςδιορίςετε ςημείο Μ του επιπζδου για το 

οποίο ιςχφει  4 3 5     

 

                                                                         


